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переймання досвіду західних сусідів та впровадження їх моделей 
децентралізації, стане успішним поштовхом для України [5].   
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Сталий розвиток території потребує активізації і ефективного 
застосування багатьох механізмів та інструментів забезпечення всебічного та 
спрямованого впливу на пріоритетні напрямки розвитку з метою виведення їх у 
проривні для даної території.  

Праця по розвитку території потребує підтримки громади у нових 
починаннях, завершеннях початих справ, плануванні подальшої перспективи. 
Така підтримка може бути забезпечена шляхом формування і застосування 
ефективної комунікаційної стратегії, в межах якої слід забезпечити як 
внутрішні (комунікації всередині колективу, більша частина якого є членами 
громаді і формують зовнішні комунікації теж), так і зовнішні комунікації 
(комунікації із різними цільовими групами, наприклад, жителями території, 
партнерами, лідерами думок тощо) [1]. 

Комунікаційну стратегію слід розглядати не як формальність, яка є 
обов’язковим елементом у процесі забезпечення сталого розвитку  території, а 
як «живий» документ, який задовольняє реальні комунікаційні потреби, може 
змінюватися у разі потреби. Направлений на підтримку інформаційної 
популяризації усіх дій, спрямованих на розвиток території [2]. 
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Використання стандартизованих підходів із різними цільовими 
аудиторіями є неефективним, оскільки кожна з них є різною, з різними 
упередженнями і відношенням до усього, що відбувається. 

Робота із кожною цільовою аудиторією потребує, насамперед, 
визначення портрета даної групи, їхніх потреб, очікувань і незадоволень. Такий 
підхід дозволить вибрати ключовий меседж і канал комунікації, який 
задовольнятиме саме цю аудиторію, буде сприйнятим і почутим. У цьому 
випадку можна очікувати на адекватний зворотний зв'язок. А саме зворотний 
зв'язок слід розглядати у даному процесі як очікуваний результат взаємодії 
влади і громади території. 

Хід  реалізації комунікаційної стратегії повинен координувати 
комунікаційний менеджер чи ціла команда.  

При формуванні комунікаційної стратегії її слід обов’язковим чином 
узгоджувати із стратегією розвитку території задля досягнення синергетичного 
ефекту від поєднання і взаємопідсилення ефектів заходів кожної стратегії. У 
цьому випадку можна говорити, що комунікаційна стратегія повинна 
накладатися на стратегію розвитку території з метою забезпечення ефективного 
перебігу реалізації кожної з них. 
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Сталий розвиток сільських територій являє собою такий розвиток села, 
при якому забезпечуються зростання, диверсифікація і підвищення 
ефективності сільської економіки, стабілізація чисельності населення та 
збільшення тривалості життя, повна і продуктивна зайнятість працездатного 
населення, підвищення рівня та якості життя в сільських районах, раціональне 
використання і відтворення їх природно-ресурсного потенціалу. 

Проблеми сталого розвитку сільських територій досліджувались у 
наукових працях таких вітчизняних вчених, як О.І. Павлова [1, с. 113-132],                
А.В. Лісового [2, с. 140-145], А.М. Статівки [3, с. 134–136]. Однак сьогодні ще 
недостатньо вивчено питання сталого розвитку сільських територій як у 


